

PROCES VERBAL

ASSEMBLEE GENERALE DU VENDREDI 15 OCTOBRE A 18 H 00

Membres titulaires et suppléants du CA présents :

Y. LAZZARINI (Président), H. GUYET (vice-président), C. PREVITALI (ASEPT/MSA et trésorier), C. JACOB (membre individuel et trésorier adjoint), G. BRAY (membre individuel), M. BUSSIÈRE (AFD 39), A. CANOVAS (l'Art du Vécu), C. DIANON (CH Pasteur), M. GUYON (Harmoni'gram), M. PASSERI (AFCET/COMET), G. ROLLOT (ABRAPA)

Personnes qualifiées : E. MOLLET, J. GRUET (Ville de Dole)

Membres du CA excusés :

D. ANGONIN (AFD39), S. CARDINAL (REPPOP), A. CARTIER (AMDAC), P. CHAZERAND (membre individuel), C. CHENEVOY (AVC 39), M. COLSON (ABRAPA), J. GENTY (REMUE RELAX et secrétaire adjointe), G. TRILLARD (ETAPES)

Salariés présents : I.PLE, C. LAINE, F. GAILLARD, N. AOUN, J. ZONCA

Salariée excusée : S. REFFAY

Personnes présentes :

Partenaires :

A. BERTIN-MOUROT (TRACES de VIES), S. CABASSY (Intervenante), A. GAILLARD (AUTREPART 39), P. RIVA (Cœur et Santé), M. DUPRE (Femmes DEBOUT), C. RANDAZZO (Voir autrement), M.F. PADOY (AAPICS)

J.P. CUINET (Ville de Dole), P. BUSSIÈRE (Mairie de Brevans)

F. WATTEZ (AG2R),

E. TEYSSIEUX (Comptable cabinet Artaud et Associés)

Adhérents :

N. ATHIER, O. BALLART, M et Mme BELLENEY, , M et Mme BESSON, L. BLANCHET, S. BLONDE MACHEFER, M.T. BON, Y. BONJOUR, B. BOUILLON, N. BRUANT, N. CHAVANELLE, C. CARRE, M, CARRE, COUSIN, M. DEBIEN, C. DEJEUX, D. DOUZENEL, O. DURAND, A. DUVAL, C. GABET, C. GARDIEN, S. GRISON, D. GROS, B. GROSJEAN, M. GOICHOT, M. JACQUES, C. KOLESNIOFF, C. LAZZARINI, F. LERAT, C. LEVREY, G. LOIZON, N. MACCHIONI, M. MARCANDETTI, D. MEHAMEDI, J. MILLET, G. MOREAUX, V. MORITZ, M. NGUYEN, M.J. PERIARD, F. PETITJEAN, A. PETETIN, J. POINTELIN, A. POYER, C. RAVET, M.N. RENAUD, C. REVILLOUD, J. RIGAUD, M. RONDOLINO, N. SCHMITT, P. SERVINI, J.L. TREUVEY, F. VOUTSINAS

Partenaires, adhérents excusés et représentés :

JB. GAGNOUX (Maire de DOLE)

F. ARNOLD, D. BAGNARD, J. BARRET, D. BELLEFOY, L. BETTINELLI, J. BETTINELLI, M. BRESSON, C. BUCHER, M. et M. BEUCLER, B. CESCHI, J. CESCHI, N. CHAUVIN, M. COUR, C. DELAY, C. DELNER LAUZANNE, B. ECARNOT, G. FARAH, M. GOFFETTE, F. GOMET, C. GUILLEY, C. GUYEDAN, J. HYNTZY, V. LARGOT, F. MAGREY, R. MATEOS, M. MOREL, J. PERRET, I. PETIT, F.O. PRUM, C. ROLLAND, O. SAUGIER, S. VANBEVER, M. VERNE, M. WOILLARD

M. GALLON (Une Oreille en plus), J. GENTY (REMUE RELAX), S. VASSEUR (APF Jura)

Personnes excusées :

B. ANGININ, C. DEPRECK, C. BOBANT, A. DAUBIGNEY, E. HOLTZER, A. MAGNIN, R. MATEOS, F. MESTRE-FONT, C. POSTIC, P. ROUGIER, C. SERVANT, F. TABUTIN, M.A. WEBER,

Partenaire excusé :

GEM 'une autre rive'

L.FOURNIER, CABINET RFC

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE :

1 - MODIFICATION DES STATUTS PRESENTE PAR Y. LAZZARINI - (PRESIDENT)

2 - VOTE

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE :

1 - RAPPORT MORAL PRESENTE PAR Y. LAZZARINI - (PRESIDENT)

2 - RAPPORT D'ACTIVITÉ 2020 : ACTIONS EN COURS ET PROJETS PRESENTES PAR I. PLÉ (DIRECTRICE)

3 - RAPPORT FINANCIER PRESENTE PAR E. TEYSSIEUX (COMPTABLE, CABINET ARTAUD ET ASSOCIES A DOLE)

- RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES, PRESENTE PAR E. TEYSSIEUX (EXPERT-COMPTABLE RFC A DOLE) DELEGUE PAR LE CABINET RFC

4 - BUDGET PREVISIONNEL, PRESENTE PAR C. PREVITALI (MSA/ASEPT)

5 - ELECTIONS DU FUTUR CONSEIL D'ADMINISTRATION : PRESENTATION DES CANDIDATS, VOTES

6 - QUESTIONS DIVERSES

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE :

18H15, séance ouverte par le Président, Yves LAZZARINI

Yves LAZZARINI prend la parole :

Une courte réunion pour « dépeussier », sur la forme, l'écriture de nos statuts.

La seule ambition de cette modification est de coller à la réalité d'aujourd'hui qui n'est plus celle du début de l'association !

En question l'article 11.

L'association est dirigée par un CA de 21 membres au maximum élus par l'AG pour 3 ans. L'élection des membres du CA a lieu lors de l'AG annuelle. Tous les membres adhérents peuvent se porter candidats au CA, la représentation des membres individuels étant limitée à 1/3 des postes du CA au maximum.

Les membres du CA sont renouvelables par tiers tous les ans, ils sont rééligibles sans limitation de durée'.

En effet nous sommes dans l'incapacité de tenir cet engagement. Le renouvellement des administrateurs se faisant par le jeu du renouvellement tous les 3 ans, durée du mandat. Le Président propose tout simplement de supprimer cette phrase.

**Approbation de la mise à jour des statuts : 0 abstention et 0 voix contre
☞ Adopté à l'unanimité par les membres de l'A.G.**

Yves LAZZARINI clôt donc l'AG extraordinaire et ouvre l'AG 2021 de l'ESPACE SANTE DOLE NORD JURA.

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE :

1 - RAPPORT MORAL PRESENTE PAR Y. LAZZARINI - (PRESIDENT)

Merci d'être venu aussi nombreuses et nombreux prouvant ainsi l'intérêt que vous portez à notre association.

Yves LAZZARINI présente les excusés et les présents.

Le Président donne la parole à Justine GRUET, adjointe chargée des politiques liées à la santé au handicap et au lien inter générationnel, qui excuse Monsieur Le Maire et remercie pour le travail quotidien incroyable de l'équipe. La ville essaie de faciliter le travail de l'ESDNJ qui reste maître de la situation. Le pass sanitaire permet aussi de reprendre une vie normale.

Yves LAZZARINI poursuit et évoque CALOGERO qui chante à propos de la crise sanitaire et nous dit :

On fait comme si, ce monde était encore heureux
Et même si, ce printemps s'en va
Juré, promis, le monde recommencera
Ami Juré, promis, le monde recommencera.

L'équipe de l'Espace n'a pas cessé d'avoir la volonté de garder le lien avec le maximum de personnes tout en respectant les différentes directives, périodes de confinement, de restriction. Mais surtout sans trembler. Surtout consciente de la place à tenir près de personnes malades ? population que cette crise a rendu encore plus vulnérable !
Isabelle va vous rappeler tout ce qui a été mis en œuvre dans son rapport d'activité.

Alors quoi de neuf président depuis notre dernière AG du 10 septembre 2020 me demandez-vous ?

Vous imaginez facilement que le fonctionnement du CA a été impacté par la crise et les différentes autorisations de se déplacer et ou de se réunir. J'ai malgré tout essayé de tenir le lien avec les administrateurs grâce à la messagerie informatique, aussi bien pour donner des nouvelles de l'équipe, des activités mais bien évidemment du suivi de notre trésorerie, budget et réfléchir sur le bilan financier et prévisionnel.

Merci à messieurs TEYSSIEUX et VERZEROLI du cabinet ARTAUD de leur aide, écoute et pédagogie pour nous aider dans cette tâche.

Heureusement nous avons pu nous réunir à deux reprises le 17 juin 2021 pour voter les différents bilans financiers, tous acceptés à l'unanimité, et le 30 septembre pour faire le point sur la reprise des activités à la rentrée et préparer cette AG.

En restant un peu sur le plan financier nous avons eu, notre dialogue de gestion, avec l'ARS le 23 juillet 2021.

Extrait du dialogue de gestion :



DIALOGUE DE GESTION		
Émetteur : E Mérat	Compte Rendu Dialogue de gestion : Espace Santé Dole Nord Jura	Date : 23 Juillet 2021
Visas : DSP		
Destinataire : Mr Y Lazzarini Mme I Plé Mme E Bader Mr F Baquès – Mme Becherot		

Personnes présentes :

Association Espace Santé Dole Nord Jura (ESDNJ) :

- Mr Yves Lazzarini – Président
- Mme Isabelle Plé - Directrice

ARS Bourgogne Franche Comté :

- Florent Baquès Responsable de la cellule budgétaire, DPSE
- Emmanuelle Mérat, Adjointe du Délégué départemental ARS Jura, DCPT

- Ce dialogue de gestion s'inscrit dans le cadre du CPOM signé le 21/10/2019 pour une période de 5 ans, il est basé sur l'analyse contradictoire du bilan des actions réalisées au cours de l'année 2021 et des perspectives 2022.

L'ARS est l'établissement public administratif de l'État français, chargé de la mise en œuvre de la politique de santé dans les régions. Nous sommes liés par un Contrat Pluriannuel d'Objectifs et de moyens dans notre jargon le CPOM !

Toujours avoir en bien en tête qu'elle est notre principal financeur.

Nous faisons un point d'étapes lors de cette réunion de dialogue. L'ARS vérifie si nous tenons nos différents engagements et charge à nous d'exposer nos efforts et nouvelles demandes le cas échéant.

Au final il s'est plutôt bien passé pour nos intérêts.

Je vous en lis la conclusion :

La situation financière de l'ESDNJ s'est fortement améliorée à fin 2020 avec un bilan plus solide au regard par exemple du niveau de trésorerie de l'ESDNJ qui passe de 2 à 6 mois de couverture de charges courantes.

Cette amélioration est surtout liée à la baisse des charges 2020 qui peut s'expliquer par l'impact de la crise COVID.

Les demandes d'abondement pérennes concernant les charges de personnels ont été validées par l'ARS.

Le solde FIR (Fonds d'Intervention Régional) 2021 est versé en intégralité pour conserver un bon niveau de fonds de roulement, soit 41 612,40 € (virement effectué le 19/07). Un premier versement représentant 80 % du montant FIR annuel est intervenu en mai 2021 (166 449,60 €).

Ainsi, le montant FIR alloué en 2021 correspond à 217 812 € (dont 9 750 € au titre de l'éducation thérapeutique).

En 2022, le montant FIR s'élèvera à 220 162 € au titre des actions de prévention selon une base CPOM de 208 062 € à laquelle s'ajoute un temps APA de 12 100 €.

Si l'ARS nous finance il reste à rechercher plusieurs dizaines de milliers d'euros. C'est une partie du travail de Sabrina.

Cette dernière étant en congé grossesse et ces subventions étant indispensables au montage de nos actions nous avons dû rechercher une solution de replis.

Finalement nous avons sous-traité ce travail à MJ2N-Conseils qui se dédie au soutien et développement global des acteurs de l'Economie Sociale et Solidaire, en l'occurrence Madame Marie- Noëlle FORGET qui connaît bien notre association.

Elle avait effectué le DLA, dispositif Local d'Accompagnement voilà quelques années, quand l'Espace était un peu en difficulté.

Le DLA est un dispositif public qui permet aux associations employeuses et autres entreprises d'utilité sociale de bénéficier d'accompagnements sur mesure afin de développer leurs activités, de les aider à se consolider et à créer ou pérenniser des emplois. Elle a donc toute notre confiance et je lui souhaite de réussir dans cette tâche.

Merci à elle !!

Nous avons eu soit dit en passant l'autorisation et le financement de l'ARS pour cette mission primordiale.

Isabelle vous présentera le tableau de la richesse de toutes nos actions propres ou réalisées en partenariat. Preuve s'il en était que notre association est une vraie ruche !!

Vous le savez, je ne suis pas un praticien, mais un malade chronique accessoirement handicapé.

Du coup je vais vous apporter un petit coup d'éclairage avec ma sensibilité :
Tout d'abord quelques chiffres

	2021	2020	2019	2018
Nb adhérents	269	187	219	187
Associations partenaires	44	43	41	29

Comment analyser cette augmentation ?

Il faut croire que les efforts déployés par l'équipe pour garder le lien a été efficace puisque nous n'avons pas perdu d'adhérents bien au contraire !!

Pourquoi cette hausse ?

1 -Le recouvrement des cotisations est plus efficient. Merci aux secrétaires de leur travail de relance.

2 -Le paiement au prorata lors d'une inscription au dernier trimestre.

3 -Le nombre de groupe a augmenté. Avec certains, désormais faits par des intervenants extérieurs (aquagym et rando).

Si cette hausse est réjouissante elle doit être accompagnée de près.

L'équipe salariée est full !

Il faudrait pouvoir augmenter le temps de travail des postes d'infirmières coordinatrices, secrétariat et prof APA. Pour cela il faut des subventions pérennes !!!

Sinon on doit aussi rechercher de nouveaux intervenants (y compris praticiens) comme Sonia qui a rejoint l'animation d'un groupe de paroles et de bien-être sous la houlette de Jackie. Welcom Sonia !

Voilà des axes de travail pour le futur. YAPLUCA !!!!

Nous voulons que l'Activité Physique soit l'un de nos piliers de l'Association. L'ARS l'entend et accepte nos propositions d'augmentations du volant d'heures pour notre prof NASSIM.

Il a augmenté le nombre de groupes. Bientôt lui aussi sera également au taquet. A cet effet, il est important de venir aux séances le plus régulièrement possible. Les absences sans prévenir empêchent l'entrée de nouvelles personnes dans les groupes.

	Nombre groupes		
	2021	2020	2019
Marche	4	3	3
Gym douce	4	2	2
Renforcement	1	2	2
Équilibre			
Souplesse	1	1	1
Cardio		1	
ESOP	2	2	1
			1
	0	0	
	12	11	10
Nouveaux groupes			
Aquagym	1	2	
Rando	1		

Nous devons pouvoir augmenter son temps de travail ! A ce niveau j'ouvre la parenthèse maison des sports :

Cette association a pour objet de :

Donner l'opportunité à tout public de pratiquer une Activité Physique (AP) et ou Sportive (APS) à des fins de santé et de réduire les comportements sédentaires,

Favoriser un mode de vie actif de la population de la communauté d'agglomération du Grand Dole et du pays dolois en luttant contre la sédentarité et le manque d'activités physiques et sportives de ce public.

L'association cherche et établit des partenariats avec toute personne, institution, associations concernées par l'objet ci-dessus.

Ce projet a été porté par l'Aviron-Club et quelques associations doloises et la municipalité. Après quelques balbutiements, elle va ouvrir très prochainement. L'Espace y est partie prenante. Nous sommes au bureau. Nassim y interviendra pour compléter son temps de travail.

Là encore il va falloir être attentif au potentiel afflux d'adhérents.

Souvenez-vous, l'ARS nous demande le turn-over des adhérents, d'où nos rappels de plus en plus fort au fait que nous sommes une association passerelle !!!!

Cette année nous avons réussi à créer une nouvelle action : la rando pour permettre de désengorger les groupes de marche. Merci à la quinzaine d'adhérents ayant basculé vers ce groupe.

L'association grandit se développe du coup cela nous oblige à investir pour améliorer la qualité de notre accueil aux adhérents !

- Achat d'un véhicule, offert par l'AG2R Bourgogne



- Achat d'un grand écran pour remplacer le vidéo projecteur
- Achat d'un barnum
- Pour les salariés, remplacement à venir de leurs vieilles chaises de bureau par du matériel adapté.

Je vais du coup vous parler un peu de l'Equipe :

Isabelle assure la direction une partie de son temps de travail et l'autre, elle redevient infirmière coordinatrice comme Sylvie et Sabrina. Sabrina a été remplacée pour la durée de son congés (environ un an) par Florence. Bienvenue à elle.

Nassim notre prof d'APA stabilise notre organisation puisqu'il est responsable d'un des piliers de notre activité, souvenez-vous !

En ce qui concerne le secrétariat, Cindy continue son temps partiel thérapeutique.

Le reste de la charge de travail étant tenue jusqu'à fin septembre par Valérie, bientôt par Christine et également Jackie.

Jackie qui dépanne chaque fois qu'il y a besoin et ce, même de façon volontaire. Merci à elle. L'organisation du secrétariat est un vrai puzzle.

Merci à toute l'équipe de son investissement pour notre bien.
Pour les mois futurs, il y a déjà d'autres projets avancés,

« Théâtre Du Vécu »

Amandine CANOVAS présente comment est né le théâtre du vécu.

En 2015, à Genève, dans le cadre de leur formation professionnelle, Glori Cavalli Euvrard, diététicienne, ingénieure pédagogique et Amandine Canovas, infirmière puéricultrice vivent de l'intérieur le Théâtre du Vécu, animé par Jean Philippe et Tiziana Assal. Fortes de cette expérience, elles décident de faire vivre ce processus dans la Région Bourgogne Franche-Comté, et même au-delà. Elles invitent Jacques Pithioud, metteur en scène et art thérapeute, à les rejoindre. Il suit lui aussi comme observateur, une session du Théâtre du Vécu, à Genève.

Tous les 3 créent l'association L'Art du Vécu, le 24 juin 2019 à Dole (Jura).

Celle-ci a été créée principalement afin de mettre en place « Le Théâtre du Vécu », processus artistique et thérapeutique, encore peu développé en France, notamment dans l'Est. Jean-Philippe et Tiziana Assal sont membres d'honneur de notre association.

Yves explique : nous avons décidé de soutenir l'association du Théâtre du vécu pour dépasser le simple rôle de partenaire pour celui de starter.

Pour moi il y avait un sens à permettre une expérimentation autour de l'ESPACE de ses adhérents, de ses activités.

A moyen terme 2, 3 ans j'aimerais pouvoir donner de la même façon un coup de pouce à une autre association partenaire en lui reversant des fonds collectés lors d'une marche du sport que nous organiserions un peu dans le principe de la Faran' Dole mais autour du sport.

Également déjà en recherche : l'aquagym nous avons réussi à organiser plusieurs groupes à la balnéo du cabinet de kiné de Rochefort.

Désormais si nous voulons re-proposer cette action, on va aussi se diriger vers le nouveau centre TALAGRAND. Le premier contact a eu lieu. Reste à regarder comment faire et aller chercher des financements. Wait and see donc !!

Pour compléter la feuille de route il va falloir nous rapprocher des communes du Pays Dolois pour recommencer à faire efficacement la promotion de la santé, ce que nous demande également l'ARS.

Les élections municipales sont désormais passées, les conseils installés et les référents santé de chaque commune désignée. Dans un premier temps il va falloir collationner leurs noms avant d'imaginer comment organiser les rencontrer ?

Voilà chers amis, le bilan moral d'une année d'activités de notre association et de ses administrateurs.

Il faut désormais l'approuver qui s'abstient, qui est contre....

Approbation du rapport moral : 0 abstention et 0 voix contre
👉 Rapport moral adopté à l'unanimité par les membres de l'A.G.

Merci de votre confiance

Avant de passer la parole à Isabelle, j'aimerais avoir une pensée pour Françoise, Fabrice, Nicole qui ont perdu leur compagnon ou enfant récemment. Je leur souhaite tout le courage nécessaire pour surmonter cette épreuve.

Soyez certains que l'équipe et les copains adhérents sont là pour vous aider et vous écouter. Veuillez m'excuser de plomber l'ambiance j'avais besoin, juste besoin de vous dire autrement : **SEUL ON VA PLUS VITE, ENSEMBLE ON VA PLUS LOIN !!!**

Je ne sais pas si j'aurai l'occasion de le dire avant les élections des administrateurs :

Notre CA est pluriel, un mélange de professionnels de praticiens et de malades. La nature a horreur du vide ! N'hésitez pas à vous investir en nous rejoignant.

Je tiens à remercier monsieur le Maire Jean-Baptiste GAGNOUX de son soutien et également madame Justine GRUET qui représente la municipalité dans notre CA.

J'apprécie beaucoup son efficacité. Jamais de problèmes que des solutions. Ahh... qu'il fait bon être jeune !!

Je passe la parole à Isabelle

2 - RAPPORT D'ACTIVITE 2020 : PRESENTATION DES ACTIONS EN COURS ET PROJET PAR I.PLE (DIRECTRICE)

Bonjour à tous,

Quel plaisir de vous retrouver, quelle belle assemblée, précieux reflet de l'activité de notre, votre association. Votre présence nous conforte dans l'utilité des actions mises en œuvre et de l'accompagnement réalisé par les salariés et les partenaires.

2020 ... une année bien singulière ... nous obligeant à suspendre notre activité par 2 fois en mars et avril et en novembre. Ces 2 périodes nous ont obligés à devenir créatifs, à nous former à de nouvelles techniques de communication, en privilégiant le plus possible le contact humain. Cela n'a pas été simple.

J'ai la chance d'être entourée d'une équipe engagée, impliquée, dynamique, toujours prête à trouver une nouvelle organisation adaptée au besoin.

Encore des mouvements dans l'équipe cette année ! chacun trouve sa place et a bien cerné qu'on doit être complémentaire pour arriver à mener à bien nos missions. C'est l'une des conditions indispensables.

Des mouvements aussi dans les actions. De nouveaux adhérents ont rejoint notre association depuis peu de temps et j'espère que ce RA les aidera à mieux visualiser ce qui se déroule dans notre association : es actions propres, à notre initiative, certaines menées en partenariat et d'autres menées par nos partenaires en toute autonomie.

Ce RA permet à chacun de vous d'avoir un éclairage de ce qui anime notre association, et peut vous permettre si besoin d'en faire le relais auprès de vos connaissances ou professionnels qui pourraient avoir besoin de cette ressource en santé.

Voici un tour d'horizon des activités 2020

Voir diaporama en PJ

3 - RAPPORT FINANCIER PRESENTE PAR E. TEYSSIEUX (COMPTABLE, CABINET ARTAUD ET ASSOCIES A DOLE)

- RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES, PRESENTE PAR E. TEYSSIEUX (COMPTABLE, CABINET ARTAUD ET ASSOCIES A DOLE) DELEGUE PAR LE CABINET RFC

Le rapport financier 2020 est consultable sur demande.

Approbation du rapport financier, du rapport du commissaire aux comptes :

0 abstention et 0 voix contre

Rapport financier adopté à l'unanimité par les membres de l'A.G

4 - BUDGET PREVISIONNEL, PRESENTE PAR C.PREVITALI (MSA/ASEPT)



Annexe I

Budget prévisionnel - Année 2021

Charges :	Montant (€)	Produits :	Montant (€)
60 – Achats	4 000	70 – Vente de produits finis, prestations de services, marchandises	1 800
60610 - Carburant (véhicule) *	1 200	Formations facturées *	600
6061 - EDF / Eau / Chauffage	0	Cycles d'éducation et animations santé *	1 200
6063 - Petit Equipement / Produits d'entretien / fournitures liés à la Covid 19	1 300		
6064 - Fournitures de bureau	1 500		
6068 - Autres matières et fournitures	0		
61 - Services extérieurs	30 772	74- Subventions d'exploitation	243 000
611 - Sous Traitance Générale informatique	7 572	ARS y compris Ed thérapeutique *	215 000
612 - Crédit Bail		74 - Organismes d'Assurance Maladie :	
6132 - Location Immobilière	13 000	741 - Etat : (précisez le(s) ministère(s) sollicité(s)) :	
6135 - Autres Locations dont charges de copropriété	600		
614 - Charges Locatives	1 200	7413 - Etablissements publics nationaux (ANSP (Agence nationale de santé publique ; InVS, CNSA...)) :	
615 - Entretien / Maintenance / Ménage locaux	4 200	7442 - Conseil régional :	
616 - Assurances + véhicule *	2 200	7443 - Conseils départementaux :	
618 - Frais d'inscription aux formations et colloques / Documentation	2 000	7444 - Intercommunalité (s) : EPCI ou commune(s):	
62 - Autres services extérieurs	59 400		
622 - Honoraires *	47 400	7445 - ASP Agence de Services et de Paiement (ex-CNASEA) Rémunération, aide de l'état et frais de formation au titre des contrats aidés	
623 - Impression, éditions, cadeaux	600	7446 - Fonds européens	
625 - Frais de Mission (déplacements, hébergement, per diem)	10 000		
626 - Affranchissement / Télécommunications	1 200	7448 - Autres collectivités et organismes publics	
6282 - Participation aux frais de Siège ou frais inter-établissements	0	746 - Legs, mécénat (AG2R)	
62 - Cotisations et divers autres services extérieurs	200	748 - Autres subventions de fonctionnement	28 000
63 - Impôts et taxes	2 500	75 - Autres produits de gestion courante	4 800
631 - Taxe sur Salaire	0	7546 - Dons Reversés par le Siège	
635 / 637 - Impôts et Taxes (sauf Taxe sur salaire)	0	754 - Collecte de Fonds, dons manuels	
63 - Divers (participation à l'effort de construction et de formation prof., provisions	2 500	7561 - Cotisations volontaires	4 800
64- Charges de personnel	178 562		
641 - Salaires Bruts *	132 163	758 - Autres Produits & Financements Privés	

ESPACE SANTE DOLE NORD JURA

Association déclarée au Journal Officiel n° 45 du 11 novembre 2006

645 - Charges Sociales	45 449		
647 - Autres charges sociales (médecine)	950		
64 - Divers charges salariales			
65- Autres charges de gestion courante	5 000		
66 - Charges financières		76 - Produits financiers	300
67- Charges exceptionnelles (y compris dons versés)	3 500	77- Produits exceptionnels (y compris dons reçus)	5 000
68 - Dotations aux amortissements	7 479		
68 - Dotations aux provisions	700	78 - Reprise sur amort / provisions	
689- Engagements à réaliser sur subventions attribuées	34 620	789 -Report des subv. non utilisées des exerc. antérieurs	65 733
		79 - Transfert de charges	11 000
86- Emplois des contributions volontaires en nature	0	87 - Contributions volontaires en nature	0
Secours en nature		Bénévolat	
Mise à disposition gratuite de biens et prestations		Prestations en nature	
Personnel bénévole		Dons en nature	
TOTAL DES CHARGES	326 533	TOTAL DES PRODUITS	331 633

Pourcentage de la subvention demandée à l'ARS par rapport au total des produits déclarés 65%

Résultat : 5 100

	Actions OR (5000 €) et Compostelle (5000 €)
	Correspond à la reprise des fonds dédiés ARS et Hors ARS AG2R
	Formule de calcul automatique, ne pas modifier correspond à vos fonds dédiés estimé au 31/12/2020
	Prise en compte "d'aléa" budgétaire pour 5 000 €
	Calcul de notre service paie sur la base des éléments transmis par Mme PLE
	Le résultat de l'association correspond aux cotisations et aux produits financiers
	Dotations des immobilisations actuelles + dotations du matériel informatique /
	Mobilier / Barnum
	1 000 € de dons + 4 000 € de subventions d'investissements sur véhicules
	28 000 € d'honoraires en 2020 + 18 000 € d'honoraires pour l'action AG2R
	+ 1 400 € pour l'action Groupe de marche
	Frais réel 2020 : 5700 €
	Dons versés

Approbation du budget prévisionnel :

0 abstention et 0 voix contre

Budget prévisionnel adopté à l'unanimité par les membres de l'A.G

5 - ELECTIONS DU FUTUR CONSEIL D'ADMINISTRATION : PRESENTATION DES CANDIDATS, VOTE

Sont sortants et rééligibles :

- Les membres collectifs : COMET, AFD39, AVC39, CH Pasteur
- Les membres individuels : Hubert GUYET

Seul AVC 39 ne se représente pas.

Outre ces candidats déjà membres du CA et rééligibles, tout membre adhérent de l'Espace Santé membre collectif (partenaire) ou membre individuel peut proposer sa candidature

En plus de ceux-ci, 3 postes vacants sont à pourvoir en 2021 (à ce jour) : 2 pour un membre collectif et 1 pour un membre individuel.

CA 10/09/2020 mis à jour avant AG 2021			
TITULAIRE	PARTENAIRES : COLLECTIFS ou MEMBRES INDIVIDUELS		SUPPLEANT
	Membres du bureau		
Yves LAZZARINI	MEMBRE INDIVIDUEL	Président	
Hubert GUYET	MEMBRE INDIVIDUEL	Vice-Président	
Clément PREVITALI	ASEPT/MSA	Trésorier	JJ.LAPLANTE
Mélissa COLSON	ABRAPA	Secrétaire	
Claudine JACOB	MEMBRE INDIVIDUEL	Trésorier Adj	
Jacqueline GENTY	REMUE RELAX	Secrétaire Adj	C.LANGEL
Philippe CHAZERAND	MEMBRE INDIVIDUEL		
Gwenaëlle TRILLARD	ETAPES		L.MACHURET
Catherine LESTRADET	HARMONIGRAM'		J.GRUET
Jacques SEGUIN	SOLIMUT MUTUELLE DE France		
Germaine BRAY	MEMBRE INDIVIDUEL		
Stanislas LEHMANN	ENFANCE EPILEPSIE		
Sophie CARDINAL	REPPPOP		
Jacques PITHIOUD	L'ART DU VECU		A.CANOVAS
Héloïse COLINET	COMET		
Michel BUSSIERE	AFD 39		B.PLANTEGENET
Colette CHENEVOY	AVC 39		D.PETITJEAN
Catherine DIANON	CH DE DOLE		M.TSCHUDNOWSKY
Denis ANGONIN	MEMBRE INDIVIDUEL		
Non pourvu	MEMBRE INDIVIDUEL		
Non pourvu	MEMBRE COLLECTIF		
Etienne MOLLET membre individuel			
Justine GRUET ville de DOLE	MEMBRES QUALIFIES		

Nicole CHAVANELLE propose sa candidature en tant que membre individuel (adhérente de l'ESDNJ depuis environ 4 ans)

Yves LAZZARINI présente Sandrine VASSEUR, membre de l'APF France Handicap :

Présentation de Sandrine :

'Le rôle de l'APF France Handicap, c'est de défendre les droits de la personne en situation de handicap et ses aidants, de sensibiliser le grand public à la question du handicap, de créer du lien social (groupes relais, sorties, séjours vacances) je m'occupe plus particulièrement de la culture et du numérique, Elue depuis 2015 représentante adjointe au Conseil APF France Handicap et depuis 2019 représentante régionale, j'ai à cœur de défendre et d'essayer d'améliorer la vie des personnes qui comme moi sont en situation de handicap (hémiplegie gauche suite rupture d'anévrisme) notamment ce qui concerne la vie culturelle, l'accès au numérique, le logement, la santé etc.. Je ne travaille plus mais j'ai exercé en mairie et dans plusieurs écoles, j'apprécie vraiment les séances de gym équilibre auxquelles je participe à l'Espace Santé où je retrouve les mêmes valeurs qu'à l'APF ...'

Le Président demande si d'autres associations ou membres individuels se portent candidat.

Pas de proposition supplémentaire de candidature

Aucune association ne se propose pour être membre collectif.

Le Président demande aux membres de l'Assemblée Générale s'ils sont d'accord pour que l'élection se fasse à main levée. Aucune opposition.

Le Président demande s'il y a opposition ou abstention à l'élection de Sandrine VASSEUR pour APF France Handicap et Nicole CHAVANELLE en tant que membre individuel.

**Aucune opposition, ni abstention
Les 2 nouveaux candidats sont élus à l'unanimité**

Nouveau Conseil d'Administration au 15/10/2021, post AG

	CA 15/10/2021 mis à jour après l' AG 2021		
TITULAIRE	PARTENAIRES : COLLECTIFS ou MEMBRES INDIVIDUELS		SUPPLEANT
	Membres du bureau		
Yves LAZZARINI	MEMBRE INDIVIDUEL	Président	
Hubert GUYET	MEMBRE INDIVIDUEL	Vice-Président	
Clément PREVITALI	ASEPT/MSA	Trésorier	JJ.LAPLANTE
Mélissa COLSON	ABRAPA	Secrétaire	
Claudine JACOB	MEMBRE INDIVIDUEL	Trésorier Adj	
Jacqueline GENTY	REMUE RELAX	Secrétaire Adj	C.LANGEL
Philippe CHAZERAND	MEMBRE INDIVIDUEL		
Gwenaëlle TRILLARD	ETAPES		M.PERRIN
Catherine LESTRADET	HARMONIGRAM'		J.GRUET
Jacques SEGUIN	SOLIMUT MUTUELLE DE France		
Germaine BRAY	MEMBRE INDIVIDUEL		
Stanislas LEHMANN	ENFANCE EPILEPSIE		
Sophie CARDINAL	REPPPO		
Jacques PITHIOUD	L'ART DU VECU		A.CANOVAS
Héloïse COLINET	COMET		
Michel BUSSIERE	AFD 39		B.PLANTEGENET
Sandrine VASSEUR	APF France Handicap		S.CISLAGHI
Gilles CHAFFANGE	CH DE DOLE		M.TSCHUDNOWSKY
Denis ANGONIN	MEMBRE INDIVIDUEL		
Nicole CHAVANELLE	MEMBRE INDIVIDUEL		
Non pourvu	MEMBRE COLLECTIF		
Etienne MOLLET membre ind Justine GRUET ville de DOLE	MEMBRES QUALIFIES		

Une demande des membres suppléants se fera suite à l'Assemblée Générale

6- QUESTIONS DIVERSES

Pas de questions diverses

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20H00.

Un temps d'échange est proposé autour d'un moment convivial, offert par la ville de Dole et l'Espace Santé.

Yves LAZZARINI
Président de l'ESDNJ

Jacqueline GENTY
Secrétaire (absente)

Isabelle PLE
Directrice

Cindy LAINE
Secrétaire de séance